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Στην Καλαµάτα σήµερα, την 7η  Ιουλίου 2008, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 13:00  
συνέρχεται στο ∆ηµαρχιακό Κατάστηµα της οδού Αριστοµένους 28 στην 26η/2008 
συνεδρίαση η ∆ηµαρχιακή Επιτροπή του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την από 03-07-2008 
πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, ∆ήµαρχος Καλαµάτας, 
Πρόεδρος της ∆ηµαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά µέλη οι κ.κ. 1) Καµβυσίδης 
Ιωάννης, 2) Κουδούνης Αργύριος και 3) Πολίτης ∆ηµήτριος.  
 
 
∆εν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόµιµα τα τακτικά µέλη κ.κ.: 1) Αλευράς ∆ιονύσιος, 2) 
Κοσµόπουλος Βασίλειος και 3) Λαγανάκος Γεώργιος. 
 
 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα παρακάτω αναπληρωµατικά µέλη της 
∆ηµαρχιακής Επιτροπής :  

α) από την πλευρά της πλειοψηφίας ο κ. Μιχαλόπουλος Σωτήριος, ο οποίος συµµετέχει στη 
συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Λαγανάκο Γεώργιο και   

β) από την πλευρά της µειοψηφίας ο κ. Μπάκας Ιωάννης, ο οποίος συµµετέχει στη 
συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Κοσµόπουλο Βασίλειο.   

 
 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 3ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης µε τίτλο : 

Επί του πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής του διαγωνισµού για την 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΩΝ, ΘΑΜΝΩΝ, ΠΟΛΥΕΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΘΟΦΥΤΩΝ 
(ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΗΣ, ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗΣ, ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΗΣ ΑΝΘΗΣΗΣ)». 

Εισηγούµενος το θέµα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο υπ’ αριθ. πρωτ. 15380/4-7-2008 
έγγραφο του Τµήµατος Γεωτεχνικών Υπηρεσιών της ∆ιεύθυνσης Περιβάλλοντος του ∆ήµου 
Καλαµάτας, το οποίο έχει ως εξής:  
 
«ΘΕΜΑ: Επί πρακτικού του διαγωνισµού της  «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ∆ΕΝ∆ΡΩΝ, 
ΘΑΜΝΩΝ, ΠΟΛΥΕΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΘΟΦΥΤΩΝ (ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΗΣ, ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗΣ, 
ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΗΣ ΑΝΘΗΣΗΣ)» 

 
Σας διαβιβάζουµε το πρακτικό διενέργειας του διαγωνισµού  που διεξήχθη στις 
27/06/2008, για την : «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΩΝ, ΘΑΜΝΩΝ,ΠΟΛΥΕΤΩΝ ΚΑΙ 
ΑΝΘΟΦΥΤΩΝ (ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΗΣ, ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗΣ, ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΗΣ ΑΝΘΗΣΗΣ)» 
από το οποίο προκύπτει ότι  δεν υπάρχει µειοδότης. 
Προτείνουµε λοιπόν µαταίωση του διαγωνισµού σύµφωνα µε την παράγραφο 2γ του 
άρθρου 21 της Υπ. Απ. 11389/93 (ΕΚΠΟΤΑ) γιατί τα προς προµήθεια είδη δεν τα 
χρειάζεται η υπηρεσία στο τέλος του καλοκαιριού οπότε και προβλέπεται να 
παραληφθούν αν γίνει επανάληψη του διαγωνισµού.   

 

Συν/να : Πρακτικό διενέργειας διαγωνισµού 
                
                                                                                  Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  
                              ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
                                                                               Msc ΓΕΩΠΟΝΟΣ» 

          

 

Συνεχίζοντας ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο σχετικό Πρακτικό του διαγωνισµού, το οποίο 
αναλυτικά έχει ως εξής:  
 

«Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

 
∆ηµόσιου Ανοικτού ∆ιαγωνισµού µε σφραγισµένες προσφορές για ανάδειξη ανάδοχου για 
την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΩΝ, ΘΑΜΝΩΝ, ΠΟΛΥΕΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΘΟΦΥΤΩΝ 
(ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΗΣ, ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗΣ, ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΗΣ ΑΝΘΗΣΗΣ)» προϋπολογισµού 
74.654,10 € συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α.. 
Στην Καλαµάτα σήµερα στις 27 του µηνός Ιουνίου του έτους 2008, ηµέρα Παρασκευή και 
ώρα 10η πρωινή,  

οι υπογεγραµµένοι :  1)  ΧΙΟΥΡΕΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Πρόεδρος επιτροπής                                                                                    

                                 2) ΣΤΑΜΑΤΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ  

          3) ΚΟΥΤΣΟΠΕΤΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

αποτελούντες την επιτροπή για την διεξαγωγή του ανωτέρω διαγωνισµού και έχοντας 
υπόψη: 
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          Την 234/08 Α.∆.Ε. για την έγκριση των όρων της ∆ιακήρυξης της «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
∆ΕΝ∆ΡΩΝ, ΘΑΜΝΩΝ, ΠΟΛΥΕΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΘΟΦΥΤΩΝ (ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΗΣ, 
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗΣ, ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΗΣ ΑΝΘΗΣΗΣ)», την µε αριθµό 1/2008 µελέτη της 
∆/νσης Περιβάλλοντος, συνεδριάσαµε δηµόσια στο (κτίριο του ∆ήµου) Παπατσώνη 4 και 
καλέσαµε µε τον κήρυκα όσους επιθυµούν να συναγωνισθούν, να παραδώσουν τις 
προσφορές τους. Προσήλθαν κατά σειρά οι κάτωθι: 

1. ΚΕΝΤΡΟ ΚΗΠΟΥ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΥ, Γεωπόνος, ο οποίος παρέδωσε στη επιτροπή: 
α/ Το φάκελο δικαιολογητικών 
β/ Την υπ’ αρ. 115026/26-06-2008 εγγυητική επιστολή 3.732,70 € της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΥΠΡΟΥ  
για την συµµετοχή του, 
γ/ Τον φάκελο της οικονοµικής προσφοράς, σφραγισµένο και αναγράφονται εξωτερικώς το 
ονοµατεπώνυµο του συναγωνιζόµενου 

2. ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Μ. ΜΑΜΜΟΥ   η οποία παρέδωσε στη επιτροπή: 
α/ Το φάκελο δικαιολογητικών, 
β/ Την υπ’ αρ. 41696/2081137524  26-06-2008 εγγυητική επιστολή 3.732,71 € της 
ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ για την συµµετοχή του,         
γ/ Τον φάκελο της οικονοµικής προσφοράς, σφραγισµένο και αναγράφονται εξωτερικώς το 
ονοµατεπώνυµο του συναγωνιζόµενου 

3. ΦΥΤΑ Α. ΑΛΕΞΙΟΥ Ε.Π.Ε. η οποία παρέδωσε στην επιτροπή: 
α/ Το φάκελο δικαιολογητικών, 
β/ ∆εν προσκόµισε εγγυητική επιστολή, 
γ/ Τον φάκελο της οικονοµικής προσφοράς, σφραγισµένο και αναγράφονται εξωτερικώς το 
ονοµατεπώνυµο του συναγωνιζόµενου 

 Αφού δεν παρουσιάστηκε άλλος ενδιαφερόµενους, ενώ η 10:00 ώρα µεσηµβρινή 
αποδοχής προσφορών, έληξε σύµφωνα µε τη διακήρυξη, η Πρόεδρος της Επιτροπής κήρυξε 
λήξασα την παράδοση των προσφορών. 

 Με την λήξη της καταχωρήσεως των υποβληθέντων δικαιολογητικών στο παρόν 
πρακτικό, οι παρευρισκόµενοι στην αίθουσα του διαγωνισµού εξέρχονται και η συνεδρίαση 
της Επιτροπής γίνεται µυστική. 

 Μετά τον έλεγχο των ανωτέρω δικαιολογητικών και την έπ’ αυτών κρίση της 
Επιτροπής, η συνεδρίαση γίνεται δηµοσία και η Πρόεδρος αυτής ανακοινώνει ότι και οι τρεις 
προσφορές είναι άκυρες. Η προσφορά του κ. Νίκου Γεωργίου δεν είχε ασφαλιστική 
ενηµερότητα από το ΤΕΒΕ και όλα τα δικαιολογητικά είχαν κατατεθεί σε ένα µόνο 
αντίγραφο και όχι σε δυο όπως ορίζει η διακήρυξη. Η προσφορά της κ. Μάµµου Ευαγγελίας 
δεν είχε φορολογική ενηµερότητα και η προσφορά της εταιρείας Φυτά Α. Αλεξίου Ε.Π.Ε. 
δεν περιείχε εγγυητική επιστολή. 

Οι οικονοµικές προσφορές δεν αποσφραγίζονται και θα επιστραφούν στους συµµετέχοντες.  

Είναι λοιπόν φανερό ότι δεν υπάρχει µειοδότης.  

Έτσι συντάχθηκε το πρακτικό αυτό σε πέντε αντίτυπα και υπογράφεται ως εξής : 

                                                        Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

    1) ΧΙΟΥΡΕΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ             
                                   2) ΣΤΑΜΑΤΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ  

            3) ΚΟΥΤΣΟΠΕΤΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
                     
                       ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

     ΚΑΛΑΜΑΤΑ 02/07/2008 
Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

      ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ» 
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Ακολουθεί διαλογική συζήτηση, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:  
 
Η προµήθεια είναι σε ετήσιο επίπεδο σύµφωνα µε τις ανάγκες που 
καταγράφησαν. ∆υστυχώς δεν ευδοκίµησε ο διαγωνισµός γιατί και οι τρεις 

προσφορές ήταν άκυρες. Επειδή µέρος των φυτών τα χρειαζόµαστε άµεσα και επειδή ο 
επαναληπτικός διαγωνισµός θα µας έφερνε πολύ πίσω, ζητάµε να µαταιωθεί ο διαγωνισµός 
και ο επαναληπτικός και θα φέρουµε εισήγηση για τα φυτά που χρειαζόµαστε άµεσα να τα 
αποκόψουµε από την κύρια µελέτη, γιατί όπως προβλέπει ο ΕΚΠΟΤΑ για οµοειδή υλικά η 
προµήθεια γίνεται άπαξ του έτους και θα κάνουµε ανάθεση και τις υπόλοιπες ανάγκες θα τις 
καλύψουµε µε παροχή υπηρεσιών. 
Επειδή χρειαζόµαστε άµεσα και για το καλοκαίρι και τη θερινή περίοδο και για το φεστιβάλ 
να αλλάξουµε λίγο την πόλη µε ανάγκες που δεν ξεπερνούν τις 15.000 €, προτείνουµε µια 
ανάθεση, σε έναν προµηθευτή όπου κάνουµε αυτές τις κουβέντες, ώστε άµεσα να ξεκινήσει 
αυτή η προµήθεια. Έτσι ζητάµε την µαταίωση της επανάληψης που εάν τηρηθούν οι 
διαδικασίες θα τελειώσει ο Αύγουστος και ο Σεπτέµβριος και δεν θα έχουµε πάρει τα φυτά 
που θέλουµε. 
Για την ανάθεση, επειδή κουβεντιάζουµε για να τα εξασφαλίσουµε, σύντοµα θα έχουµε την 
πρότασή µας, όχι όµως από τους συµµετέχοντες. 

 
Μια στιγµή, σήµερα  κάνετε µια συγκεκριµένη εισήγηση να σταµατήσει η 
διαδικασία του διαγωνισµού. Με άλλη απόφαση θα γίνει η ανάθεση. 
 
Η ανάθεση της προµήθειας γίνεται από σας κ. ∆ήµαρχε όχι από τη 
∆ηµαρχιακή Επιτροπή. 

 
Ο διαγωνισµός έπρεπε να γίνει νωρίτερα, ώστε να έχουµε τα περιθώρια. ∆εν 
µπορεί να φθάνοµε στο ¨πάρα πέντε¨ ή και στο ¨και πέντε¨. Η πόλη πρέπει 

αύριο το πρωΐ και στην πλατεία και στην Ακρίτα και στη Ναυαρίνου και στη Φιλελλήνων να 
αποκτήσει λόγω και της τουριστικής περιόδου κάποια φυτά.  
Εφόσον ψηφισθεί από την επιτροπή να πάµε σε απευθείας ανάθεση και επειδή πρέπει να 
έχουµε ένα µπούσουλα δεν πρέπει να υπερβεί κατά είδος τις περσινές τιµές όπου είχαµε 
διαγωνισµό. Αντίστοιχα θα πληρώσουµε και φέτος. Ούτε ένα ευρώ πάρα πάνω. 
Λοιπόν να µην ξανασυµβεί, να είναι ο προγραµµατισµός καλύτερος και εισηγούµαι να γίνει 
αποδεκτή η εισήγηση της υπηρεσίας. Θα πάµε σε απευθείας ανάθεση µε τον ΕΚΠΟΤΑ και µε 
τιµές  τις περσινές. Έτσι θα γίνει διαφορετικά θα µείνουµε χωρίς λουλούδια. 

 
Η ανάθεση δεν θα υπερβαίνει τις 15.000 €.   

 
Αναµφίβολα συµφωνώ µε την επισήµανση του κ. ∆ηµάρχου ότι αυτοί οι 
διαγωνισµοί πρέπει να γίνονται έγκαιρα και ιδιαίτερα όταν πρόκειται για 

εποχιακά ανθόφυτα τα οποία δίνουν ένα ξεχωριστό χρώµα στην πόλη καθιστώντας την 
πόλη των χρωµάτων και των συναισθηµάτων, αφού τα εποχιακά ανθόφυτα επηρεάζουν τα 
συναισθήµατα προς το καλύτερο. Με την ευκαιρία αυτή  θυµάµαι το 2001 όταν για κάποιο 
τρίµηνο ήµουν Αντιδήµαρχος υπεύθυνος πρασίνου, είχαµε κάνει µια ωραία προσπάθεια και 
είχαµε στείλει µια παλέτα µε εποχιακά ανθόφυτα στο κάθε επαγγελµατία της Ναυαρίνου και 
είχαµε σκοπό αυτό να το συνεχίσουµε και στους επαγγελµατίες του κέντρου. ∆ηλαδή να 
προδιαθέσουµε µε άλλα λόγια την φύτευση στα παρτέρια των καταστηµάτων εποχιακών 
ανθόφυτων, τα οποία δίνουν έναν άλλο τόνο, άλλο χρώµα τόσο ξεχωριστό, είναι 
πανέµορφα. ∆ίνουν ωραίες εικόνες και στους ντόπιους και στους περαστικούς κυρίως στους 
επισκέπτες. 
Επίσης θα ήθελα να επισηµάνω να µην προτιµηθεί µόνο ένας προµηθευτής, να προτιµηθούν 
όσο γίνεται περισσότεροι. ∆ηλαδή η πίτα των 15.000 €, σε τιµές περσινές .. 

ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ: 

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.:  
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Σε τιµές διαγωνισµού. 

 
.. σε τιµές διαγωνισµού, να µοιρασθεί σε όσο το δυνατόν 
περισσότερους. Γιατί υπάρχει πολύ γκρίνια µες στην Καλαµάτα. Γιατί 

αυτός, γιατί εκείνος, εγώ δεν είµαι δηµότης, δεν πληρώνω, δεν έχω φυτώριο; Και έχουν 
αρκετοί φυτώρια. Όλοι, µπορούν να προτιµηθούν όλοι; Ευχής έργον είναι. 

 
Όταν  δηµοπρατείται η προµήθεια σίγουρα την παίρνει αυτό µε την 
καλύτερη προσφορά. Τώρα που θα γίνει ανάθεση σίγουρα θα 

προτιµήσουµε 4 – 5 µαγαζιά στην Καλαµάτα. 
 
Οµόφωνα, σύµφωνα µε τις παρατηρήσεις που είπαµε και ιδιαίτερα το θέµα 
της τιµής που θα είναι του τελευταίου διαγωνισµού. Επίσης να κοιτάξετε στο 

συντοµότερο δυνατό χρόνο την Ακρίτα, Ναυαρίνου, Φιλελλήνων, την Αριστοµένους και το 
Πάρκο. Κε Λιοντήρη πότε προβλέπετε να κάνετε φυτεύσεις; 

 
Καλώς εχόντων των πραγµάτων θα ξεκινήσουµε Πέµπτη πρωΐ και 
πιστεύουµε µέσα σε οκτώ µέρες από την στιγµή που θα ξεκινήσουµε να 

έχουµε αλλάξει την εικόνα. 
 
Να πάτε να αλλάξετε και τα πλατάνια στην Κρήτης, για να αποδείξουµε σε 
κάποιους ότι επιµένουµε και όσες φορές και αν ξεραθούν θα τα 

ξαναφυτέψουµε.   
 
 
Η ∆ηµαρχιακή Επιτροπή µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαµβάνει 
υπόψη της τα προαναφερόµενα, καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 103 του Ν. 
3463/2006, 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι      Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
I. Εγκρίνει την µαταίωση του διαγωνισµού για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΩΝ, 

ΘΑΜΝΩΝ, ΠΟΛΥΕΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΘΟΦΥΤΩΝ (ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΗΣ, ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗΣ, 
ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΗΣ ΑΝΘΗΣΗΣ)», σύµφωνα µε την υπ’ αριθ. πρωτ. 15380/4-7-
2008 εισήγηση του Τµήµατος Γεωτεχνικών Υπηρεσιών της ∆ιεύθυνσης 
Περιβάλλοντος του ∆ήµου Καλαµάτας, η οποία καταχωρείται στο ιστορικό 
της απόφασης αυτής.  

 

II. Εγκρίνει την προσφυγή στη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης για την 
προµήθεια των αναγκαίων για τη θερινή περίοδο ειδών και µέχρι του ποσού 
των 15.000,00 €. 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 

Η ∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

Παναγιώτης Ε. Νίκας  1. Καµβυσίδης Ιωάννης 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.:  

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  
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  2. Κουδούνης Αργύριος 

  3. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

  4. Μπάκας Ιωάννης 

  5. Πολίτης ∆ηµήτριος  

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα 10 Ιουλίου 2008 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΗΣ ∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 

(∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 


